

## 2. Autoridades y personal

### 2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

#### UNIVERSIDADES

*Corrección de errores de la Resolución de 28 de junio de 2022, de la Universidad de Málaga, por la que se convoca concurso público para la adjudicación de plazas de Profesor Contratado Doctor (BOJA núm. 125, de 1.7.2022).*

Habiendo observado error en la Resolución de la Universidad de Málaga, de 28 de junio de 2022, publicada en el BOJA número 125, de 1.7.22, por la que se convoca concurso público para la adjudicación de plazas de Profesor Contratado Doctor, procede corregirlo como a continuación se indica:

En la página 10828/16, donde dice:

Código de la plaza: 039CTD19.

Cuerpo de la plaza: Profesor Contratado Doctor.

Área de conocimiento: PROYECTOS ARQUITECTÓNICOS.

Departamento: ARTE Y ARQUITECTURA.

Comisión Titular:

Vocal 3: Berta Bardi i Mila. TU. Universidad de Barcelona.

Debe decir:

Código de la plaza: 039CTD19.

Cuerpo de la plaza: Profesor Contratado Doctor.

Área de conocimiento: PROYECTOS ARQUITECTÓNICOS.

Departamento: ARTE Y ARQUITECTURA.

Comisión Titular:

Vocal 3: Berta Bardí Milá. Profesora Agregada. Universidad Politécnica de Cataluña.